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БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ЗАБЕГ «РОЗОВАЯ ЛЕНТА» 
ОБЪЕДИНИТ НЕРАВНОДУШНЫХ ЛЮБИТЕЛЕЙ БЕГА В ЕДИНОМ ДВИЖЕНИИ К ЦЕЛИ

5 октября 2024 года
Санкт-Петербург, Московский Парк Победы (м. Парк Победы)
Сбор участников в 11:00
Регистрация на забег: https://reg.o-time.ru/race/24519 

Второй благотворительный забег «Розовая лента» даст стремительный старт событиям «розового октября» - месяца информирования о раке молочной железы. Забег будет проводиться в Санкт-Петербурге в Московском парке Победы. Как и в прошлом году, спортивный праздник организуют «Центр маммологии Рэмси» совместно с беговым клубом «Time4run» при поддержке Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, Национальной ассоциации управленцев сферы здравоохранения. 
«Острота борьбы с раком молочной железы, к сожалению, не уменьшается, и с каждым годом на этой проблеме сфокусировано все большее число различных октябрьских акции. Поэтому особенно приятно отметить, что в 2023 году дебют забега «Розовая лента» прошел успешно, соревнование сразу вошло в Топ-5 мероприятий «розового октября» по версии Forbes Woman», - отметил управляющий директор «Рэмси Диагностика» Александр Ледовский. 
[bookmark: _GoBack]«Забег «Розовая лента» представляет собой не только спортивное мероприятие, но и общественное событие, объединяющее любителей бега, их близких и друзей, медицинских сотрудников. Кроме того, в забеге принимают участие корпоративные команды. Очень радует, что наша общая благотворительная инициатива, сделает свой вклад в одно большое общее дело — спасение жизни», - подчеркнул Председатель Национальной ассоциации управленцев сферы здравоохранения, член Общественной палаты РФ Муслим Муслимов. 
«Забег “Розовая лента» — отличный способ побудить людей задуматься о своем здоровье. Ведь в нашем обществе многие боятся рака, считая его приговором, — и пренебрегают регулярными осмотрами. А вовремя выявленный онкологический диагноз — это главный фактор успеха в борьбе с ним. Я верю, что благодаря забегу “Розовая лента” многие женщины, их родные и друзья сделают важный шаг — и запишутся на профилактические скрининги. Возможно, кому-то из них это спасет жизнь. Благодарю организаторов и участников Забега, которые второй год поддерживают подопечных нашего фонда в борьбе с раком», — говорит Мирослава Сергеенко, Учредитель и Президент Благотворительного фонда «Онкологика», Председатель попечительского совета Эндаумента «Онкологика», executive-коуч.
Нестандартный формат проведения соревнования – часовой бег на дальность дистанции - также привлекает внимание. О том, чтобы соревнование было интересным и для новичков, и для профессиональных спортсменов, позаботились члены бегового клуба «Tıme4Run», продумав все детали трассы и подсчета дистанции каждого участника. Участники забега, которые покажут лучшие результаты, будут награждены призами. Предусмотрены призы в мужском и женском зачетах отдельно.
“Важно, чтобы о проблеме знали во всем мире, у болезни нет границ и национальности. Поддержать проект смогут участники из разных городов и стран, для этого мы предусмотрели онлайн участие. Онлайн участники смогут бежать 5 октября в удобное для них время с 00:01 до 23:59. Каждый онлайн-участник получит памятный электронный диплом, а его результаты войдут в общую зачетную таблицу забега», - рассказала руководитель Бегового клуба Tıme4Run Алёна Дятлова.
Опыт прошлого года показал, что помимо, возможности внести вклад в решение важной проблемы и получить заряд спортивного азарта на беговой дистанции, это еще отличный случай для тимбилдинга и развития новых дружеских связей. Мы также приглашаем к участию в забеге корпоративные команды. Участие команд с корпоративной символикой приветствуется.
Как это было в прошлом году https://msk.ramsaydiagnostics.ru/novosti/pervyy-blagotvoritelnyy-zabeg-rozovaya-lenta-sostoyalsya-v-sankt-peterburge/ 
 Увидимся на старте!

Контактное лицо для СМИ: 
Коновалова Ольга, тел: +7 911 715 86 47, olga.konovalova@ramsaydiagnostics.ru
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